



JEGYZŐKÖNYV

Lakitelek Önkormányzat Képviselő - testületének

2017. július 5 -i rendkívüli, nyílt üléséről

Rendeletek: -

Határozatok: 106, 107, 108, 109, 110/2017. (VII.05.)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. július 5-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Képviselő-testület tagjai:	Zobokiné Kiss Anita	polgármester
	Szentirmay Tamás	alpolgármester
	Bende László	képviselő
	Csikós Mihály	képviselő
	Mihalik Tibor	képviselő
	Dékány Zoltánné	képviselő

Meghívottak:	Dr. Pethő Anada Zsuzsa	jegyző
	Kis Nándorné	penzügyi csoport vezetője
	Dr. Orbán Csaba	KMJV Városüzemeltetési csop.vez.
	Zádori Ivett	jegyzőkönyvvezető

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a rendkívüli Képviselő-testületi ülésen. Külön tisztelettel dr. Orbán Csabát, aki Kecskemét Megyei Jogú Város Városüzemeltetési Csoportjának a vezetője, korábbi jegyzőnk. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, hat képviselő jelen van. A napirendi pontokkal kapcsolatban, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a napirendet, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a napirendet hat igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

NAPIREND

NYÍLT ÜLÉS

1. Duna-Tisza közti Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulásba történő belépés
Előadó: Zobokiné Kiss Anita polgármester
2. Szándéknyilatkozat háziiorvosi tevékenységhez kapcsolódó egészségügyi feladatellátásra
Előadó: Zobokiné Kiss Anita polgármester
3. Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására
Előadó: Zobokiné Kiss Anita polgármester

4. Pályázat benyújtása rendkívüli szociális támogatásra
Előadó: Zobokiné Kiss Anita polgármester
5. Piac fejlesztésére (VP6-7.2.1-7.4.1.3-17) pályázat benyújtása
Előadó: Zobokiné Kiss Anita polgármester

1. NAPIREND - Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulásba történő belépés
(Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete)

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Felkérem dr. Orbán Csabát, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban a korábban kiküldött előterjesztést egészítse ki, és adjon tájékoztatást a képviselőknek, ennek a szükségességéről.

dr. Orbán Csaba KMJV városüzemeltetési osztályvezető: Nagyon röviden, mert az az előterjesztés, melyet kiküldtünk, az számos információt tartalmaz. Inkább az előkészítő munkáról beszélnek.

A hulladékgazdálkodás egy központosítási folyamaton esik át. Ennek első szakasza volt, hogy az NHKV Zrt. megalakult. Innen kezdve a lakosok a díjat egyenesen nekik fizetik. Ezt a koordináló szervezetet azért hozták létre, hogy a hulladékgazdálkodási rendszert koordinálják. Célja az, hogy az egész országban egyenlő színvonalú közszolgáltatást tudjanak biztosítani. Felállítottak egy olyan modellt, mely 600 ezer lakosonként tagolná a szervezetet. Ez az a nagyság, melynél már olyan fejlesztéseket is érdemes elvégezni, melyet már egy kisebb település közszolgáltatójának gazdaságtalan lenne. Kecskemét lesz ebben a térségben az egyik központ. A közszolgáltatók a hulladékszállítási tevékenység elvégzéséért, egy képlet alapján kiszámolt egységdíjat kapnak. Ez attól függ, hogy a felállított nívónak milyen mértékben felel meg. Kecskemét vonatkozásában, literenként 2,70 Ft-ot adnak. Ahhoz, hogy ezek a cégek fenn tudjanak maradni, ahhoz szükséges a társulás létrehozása. Ide tartozik az FBHNP Kft. is. A jelenleg működő, négy nagy gazdasági társaság fogja majd a közszolgáltatási jogokat gyakorolni. Ebben a szervezetben fog megalakulni a társulás, de magasabb szinten támogatható módon, egy olyan nívóval, mely az EU-s normáknak is megfelel. Valószínű, hogy a lakosok nem sok változást fognak észlelni. Kb. ezek az előzmények.

Az így létrehozott körzetekhez fognak majd Uniós támogatást rendelni. A kormány még tavaly elfogadott egy határozatot, melyben nevesítve van egy 6,3 milliárd forintos összeg, mely ennek a térségnek a hulladékgazdálkodásának fejlesztésére fordítható. Fontos, hogy ezt a pénzt időben le tudjuk hívni, ezért ehhez októberig kell egy pályázatot megírni és beadni. A pályázatot a Nemzeti Fejlesztési Iroda koordinálja, tehát ebben túl nagy önállóság nincs.

Túlságosan sok variáció senkinek sincsen, aki ebből kimarad, az nyilván a társulás által tulajdonban levő szolgáltatásokat nem tudja használni. Biztosan köthet majd szerződést, de ezt valószínűleg nem olyan áron.

Dékány Zoltánné képviselő: Nem annyira kérdésem van, mint inkább véleményem. Tényleg nincs nagyon mi között választanunk. Nekem egyébként a társulásokkal kapcsolatban nincs jó érzésem. Nagyon ritka az a társulás, amely hasznot tud hozni. Jelen pillanatban a hulladékszállítással kapcsolatban nincs kiadásunk, de itt le van írva, hogy majd lesz fizetni való, de nem tudjuk, hogy mekkora összeg, és mikor. A másik kérdésem, hogy Lakiteleket miért Tiszakécske fogja képviselni?

dr. Orbán Csaba KMJV városüzemeltetési osztályvezető: Először a költségekről. A társulási szerződéssel kapcsolatban vannak tartalmi előírások, így meg kell határozni azt,

hogyan a tagok milyen arányban vállalják a költségeket. A lehívható pályázati összeg teljes egészében fedezi a költségeket, részben Uniós, részben hazai forrásból. Tagdíj megfizetéséről sincs szó, az egyéb költségeket Kecskemét város vállalta. A tisztségviselők díjazás nélkül végzik a feladataikat. Jelenleg nem ismerünk semmilyen kiadást, melyhez anyagilag hozzá kellene a tagoknak járulni.

A másik kérdés a képviselő személye volt. A társulás 105 településből áll. 105 fős társulási tanácsot, melynek komoly döntéseket kell meghoznia, összehívni sem nagyon lehet, nemhogy komoly munkára ösztönözzön. Működésképtelen lenne. A tanács 13 fős lesz. Kb. 50 ezer lakosonként kerültek meghatározásra, figyelembe vettük a járásokat is. Lakitelek vonatkozásában az a javaslat született, hosszas egyeztetés után sikerült azt megoldani, hogy ne a legnagyobb település legyen, hanem Tiszakécske.

Mihalik Tibor képviselő: Arankához csatlakozok, szkeptikusság van bennem. Félek attól, hogy a költségek viselésénél, majd ha az állam a szerepvállalását odébb akarja tolni, akkor a költségeket meg fogja jeleníteni az önkormányzatoknál. Választhatunk, hogy önként toljuk a fejünket a tilóba, vagy nem. Hiába ringathatjuk magunkat abba, hogy ez egy jó átrendeződés. Később majd lehet, azt mondják, ha majd növekednek a költségek, hogy akkor % arányosan járuljanak hozzá a költségekhez az önkormányzatok.

dr. Orbán Csaba KMJV városüzemeltetési osztályvezető: Félelmünk és kérdéseink nekünk is szép számmal vannak. De azért ha megnézzük lakosságszám alapján, ha valamiről később szó lesz, akkor Kecskeméten ez igen jelentős lehet. De ha az igazságosságot nézzük, akkor ez a legigazságosabb megoldás.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Jelenleg feladatfinanszírozás van. Tehát, akkor elméletben erre majd összeget is kapunk. Mi azért már a saját bőrünkön megtapasztaltuk ezt, hiszen igen mélyen zsebbe nyúlós volt eddig a 100 %-os tulajdonú Kft-n keresztül történő hulladékszállítás. Igen, mostanra nyilvánvalóvá vált, hogy aki ebbe a társulásba nem lép bele, azt komoly hátrányok érik, a mi közszolgáltatásunk is veszélybe kerülhet.

dr. Orbán Csaba KMJV városüzemeltetési osztályvezető: Ez a munka most olyan alapokkal folyik, mellyel mindenki jól jár. Olyan fajta hasznosság, melyből Kecskemét túl jól járna, vagy Kecskemét kizsigerelje a településeket, olyan nincs. Cegléd a második legnagyobb település és azok a vagyontárgyak, melyek a korábbi Ceglédi Társulásnál megvannak, azok ennek az alapját képezik. Itt tulajdonközösségként él tovább. Nyilván arra nincs lehetőség, hogy a tagok ebből kivegyék a részüket, mint pl. a zöldhulladék feldolgozót, mely Nagykőrösön található. A továbbiak függnak a 49 településtől, melynek tulajdonrész van abban a társulásban. Ezért is nagyon fontos, hogy a jelenleg megalakuló társulás csak 13 taggal fog megalakulni.

Szentirmay Tamás alpolgármester: Mi alapján döntötték el azt, hogy 105 település legyen benne, és hogy lehet az, hogy Tiszaalpár nem, míg a környékbeli települések mind benne lesznek?

dr. Orbán Csaba KMJV városüzemeltetési osztályvezető: Az alapokat én sem ismerem. Az NHKV Zrt-nél láttunk több változatot, ők a kiskunfélegyházi csoporthoz tartoznak. Igazából a szolgáltatók ellátási területe volt a meghatározó. A korábbi konzorciumnak hiányzott az önkormányzati lába, ezért javasoltuk Kecskemétnek, hogy társulás formájában alakuljon. Lakiteleknek is volt ebből korábban haszna, hiszen a korábbi szeméttelép rekultivációja történt ennek keretében. A Homokhátság társulás például már régóta így működik, de ott is vannak átfedések.

Bende László képviselő: A társulással kapcsolatban a pozitív dolgokat kell nagyon jól megfogni. Nem értem, hogy miért tud így hasznosabban működni. Szerintem nem készült erről tanulmány, ha igen, akkor biztosan nagyon drágán. Ott álltak az autók évekig használat

nélkül. Nekem meggyőződése, hogy ennek köze nincs a hatékonysághoz. Más dolog, hogy ez egyirányú út. Más esetben tiltakoznék ellene, de ennek most semmi értelme. Én is azt gondolom, hogy ebbe bele kell lépni, nincs más megoldás. Gondolom, hogy megvoltak a háttéralkuk is, de ez megint más kérdés. Szomorúsággal tölt el, hogy így alakulnak a dolgok a hulladékszállítás terén is.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Van-e az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás?

Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozat-tervezetet, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet hat igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

106/2017. (VII.05.) határozata

Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulásba történő belépés

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Zobokiné Kiss Anita polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulásba lép.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Társulási Tanácsban Lakitelek Önkormányzatát Tóth János, Tiszakécske Város polgármestere, mint delegált tag képviselje.

A Képviselő-testület felhatalmazza Zobokiné Kiss Anita polgármestert, hogy a jelen határozat mellékletét képező „Társulási megállapodás a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás létrehozásáról” című okiratot aláírja.

Felelős: Zobokiné Kiss Anita polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
- Tiszakécske Város Önkormányzata
- Irattár

2. NAPIREND -

Szándéknyilatkozat háziorvosi tevékenységhez kapcsolódó egészségügyi feladatellátásra

/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Zobokiné Kiss Anita polgármester: A doktornőnek jelenleg rendelése van, ezért kérte, hogy távol maradjon. Elég hosszadalmas lesz, mire sikerül majd az engedélyt megszerezni.

Van-e az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, hozzászólás?

Mihalik Tibor képviselő: Én a jegyző asszonyt már bombáztam a kérdéseimmel az elmúlt napokban. Tulajdonképpen ingyen átadunk egy orvosnak egy praxist, amelyből a későbbiek során át fog szállni rá a praxis jog, melyből később pénzt tud kivenni. A doktornő irányába is van kötelezettség, mivel neki onnantól kezdve biztosítani kell a helyettesítését.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Térjünk vissza arra az időszakra, mikor azért rimánkodtunk, hogy végre jöjjön ide egy házi orvos. Egyébként Ő most helyi látványosság, mert van, aki azért megy el a rendelésre, hogy megnézze őt. Még mondják is néhányan, hogy nincs semmi bajuk tulajdonképpen, csak a doktornőt jött megnézni. Ezt a helyzetet is jól kezeli. Az is fontos, hogy a jelenlegi másik házi orvossal, dr. Rácz Péterrel is jól tudnak együttműködni.

Dékány Zoltánné képviselő: Mindenképpen támogatnunk kell. Örülök, hogy mondtad a visszajelzéseket. Engem korábban letámadtak azért, hogy milyen az egészségügy helyzete itt nálunk, mert délelőtt nincs rendelés és délutánig meg is halhat a beteg. De elmondtam, hogy folyamatban van ennek a megoldása, mert van egy új házi orvos. Fontos, hogy nagy hangsúlyt helyezünk az egészségügyre.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Van-e további kérdés, hozzászólás?

Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozat-tervezetet, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet hat igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

107/2017. (VII.05.) határozata

Javaslat a 2. sz. házi orvosi praxis működtetésére vonatkozó előszerződés megkötésére

1. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Dr. LAZA Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel a lakiteleki 2. számú házi orvosi praxis működtetésére az 1. számú melléklet szerinti előszerződés megkötéséhez.
2. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Zobokiné Kiss Anita polgármestert az előszerződés aláírására.
3. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Zobokiné Kiss Anita polgármestert, hogy a lakiteleki 2. számú házi orvosi praxisra a praxisengedély kiadása esetén e praxis tekintetében a házi orvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére a Dr LAZA Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1) bekezdése szerinti feladat-ellátási szerződést, az 1. számú melléklet szerinti előszerződés alapján megkösse.

4. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Zobokiné Kiss Anita polgármestert, hogy a 2. számú melléklet szerinti területi ellátási érdekről szóló nyilatkozatot aláírja.

Felelős: Zobokiné Kiss Anita polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Berenténé dr. Laza Erika Gyöngyike
- Irattár

FELADAT ELLÁTÁSI ELŐSZERZŐDÉS HÁZI HÁZIORVOSI ALAPELLÁTÁSRA

amely létrejött egyrészről

Lakitelek Önkormányzata (székhely: 6065 Lakitelek Széchenyi krt. 48., adószám: 15724629-2-03, nyilvántartási szám (PIR): 724627, képviseli: Zobokiné Kiss Anita polgármester, mint Megbízó, (a továbbiakban Megbízó)

másrészről Dr. Laza Egészségügyi Szolgáltató Bt. (székhely: 6000 Kecskemét, Kocsis Pál u. 36., telephely: 6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 44/A., adószám: 20974033-1-03, cégjegyzékszám: 03-06-110579, képviseli: Berenténé dr. Laza Erika Gyöngyike), mint Megbízott, (a továbbiakban: Megbízott) között,

az önkormányzatokat terhelő egészségügyi alapellátási kötelezettség biztosítása érdekében, a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény, az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet, a házi orvosi, házi házi orvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet és az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben foglaltak figyelembevételével, a mai napon, az alábbi feltételekkel:

- 1) Az előszerződés tárgya a területi ellátási kötelezettséggel működő lakiteleki 2. számú házi orvosi praxis (továbbiakban: Praxis) feladatellátására vonatkozó az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (Öotv.) 2/B. § szerinti feladat-ellátási szerződés megkötése.
- 2) A házi orvos a területi ellátási kötelezettségét a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (továbbiakban: NEAK) kötött finanszírozási szerződés hatályba lépését követő naptól teljesíti.
- 3) Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 6:73 §-a alapján a feladat-ellátási szerződést jelen előszerződésben rögzített feltételek teljesülését követően, de legkésőbb jelen előszerződés 5. pontjában rögzített határidőig kötelesek megkötni.
- 4) Szerződő felek rögzítik, hogy jogosultak határozatlan időre szóló feladat-ellátási szerződést kötni a Praxis házi orvosi feladatai ellátására, amennyiben egészségügyi szolgáltató a Praxisra vonatkozó praxisengedély megszerzését igazolja. A Megbízott jelen előszerződést az Öotv. végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben szabályozott praxisengedély kiadása iránti kérelemhez csatolja.
- 5) Szerződő felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a 4. pontban foglaltak teljesülése esetén legkésőbb 2017. szeptember 30. napjáig a feladat-ellátási szerződést megkötik.
- 6) A szerződő felek rögzítik, hogy a Megbízott részéről a jelen szerződésben foglalt feladatokat Berenténé dr. Laza Erika Gyöngyike látja el.
- 7) Szerződő felek a feladat-ellátási szerződésben a feladatellátás részletes feltételeit az alábbiak szerint kívánják szabályozni:

7.1. A szerződés tárgya:

7.1.1. Megbízott vállalja a praxisjoggal érintett körzet területéről hozzá bejelentkezettek, valamint a Megbízott által elfogadott egyéb bejelentkezett biztosítottak házi házi orvosi alapellátását a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően.

7.1.2. Az ellátás a megbízó tulajdonában (továbbiakban, mint tulajdonos) álló, Lakitelek, Széchenyi krt. 44/A. szám alatti Orvosi rendelőjében rendelési időben történik.

7.1.3. A praxisjoggal érintett körzet: Lakitelek 2. számú házi orvosi körzet (utcarendje: Lsd. a szerződés I. sz. melléklete)

7.1.4. Az ellátási területen kívüli betegek ellátása a Megbízott joga.

7.2. A felek jogai és kötelezettségei:

7.2.1. A Megbízott jogai és kötelezettségei:

7.2.1.1. A külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek közé tartozó gép és

műszer rendelkezésre állását, valamint a kulturált betegfogadást szolgáló berendezési tárgyak rendelkezésre állását a Megbízott biztosítja. A Megbízott saját felelősségi körében gondoskodik az eszközök működőképes rendelkezésre állásáról.

7.2.1.2. Megbízott köteles az alapellátásban részesített személyekről, a nyújtott ellátásról a jogszabályban foglaltaknak megfelelő orvosi dokumentációt és nyilvántartást vezetni, jelentési kötelezettségeinek az előírt módon és határidőre eleget tenni. Köteles betartani és felelősségi körében betartatni az ellátásra vonatkozó jogi és szakmai előírásokat, továbbá a munka, balesetvédelmi, tűzvédelmi előírásoknak eleget tenni.

7.2.1.3. Megbízott köteles a házi háziiorvosi ellátás személyi feltételeit folyamatosan biztosítani. Köteles gondoskodni maga és munkatársa(i) továbbképzéséről, szakmai ismereteinek bővítéséről.

7.2.1.4. Megbízott köteles előzetesen egyeztetni a Megbízóval a háziiorvosi feladatok ellátását érintő eseményeket.

7.2.1.5. Megbízott a használatába adott rendelőt rendeltetésének megfelelően jogosult és köteles használni.

7.2.1.6. A Megbízott vállalja a rendelő, a váróhelyiség, és a vizesblokkok tisztántartását, a tisztítószer, wc papír, fertőtlenítőszer beszerzését, és gondoskodik a feladatellátás során keletkező veszélyes hulladék elszállításáról.

7.2.2. A Megbízó jogai és kötelezettségei:

7.2.2.1. A helyiséghasználati jogviszony kezdetétől a rezszi költségek (villanyáram, fűtés, szemétszállítás, víz) 25 %-a a Megbízottat terhelik.

7.3. A rendelési időmeghatározása:

7.3.1. Megbízott az Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztály által kiadott működési engedélyben meghatározott időpontokban köteles rendelni. Megbízott a rendelési időt, illetve annak változását köteles mind a Megbízóval, mind az érintett lakossággal közölni.

7.3.2. A rendelési idő az alábbiak szerint alakul:

Hétfő: 12:00-16:00 óráig

Kedd: 7:30-12:00 óráig

Szerda: 12:00-15:30 óráig

Csütörtök: 7:30-12:00 óráig

Péntek: 12:00-15:30 óráig

7.4. A helyettesítésre vonatkozó rendelkezések:

7.4.1. Megbízott távollétében helyettesítését dr. Rácz Péter háziiorvos látja el a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztály engedélye alapján. A helyettesítés a Lakitelek, Széchenyi krt. 44/a. szám alatti rendelőben történik. A helyettesítés időpontját a háziiorvosok előzetesen egyeztetik, és arról a lakosságot értesítik.

7.5. Az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések:

7.5.1. A Megbízott munkájának segítésében I fő egészségügyi szakdolgozó vesz részt: Sinkáné Laczkó Marianna, végzettsége: szakápoló és asszisztens

7.6. A szerződés időtartama:

A feladat ellátási szerződés időtartamát a felek határozatlan időre kötik.

7.7. A szerződés megszűnésére, módosítására vonatkozó rendelkezések:

7.7.1. Mind a Megbízó, mind a Megbízott jogosult a feladat-ellátási szerződést írásban, indoklással ellátva 6 hónapos felmondási idővel felmondani.

7.7.2. Megbízó a feladat ellátási szerződést akkor mondhatja fel, ha

- a) a Megbízott a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésére vonatkozó előírásokat,
- b) a Megbízott önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.

7.7.3. A szerződés megszűnése esetén Megbízott köteles a Lakitelek, Széchenyi krt. 44/a szám alatti rendelőhelyiségét rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban a tulajdonosának visszaadni.

7.8. A kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések:

7.8.1. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a háziorvost ért kár esetén a települési önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni a háziorvosi szolgáltató által a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget.

7.8.2. A Megbízót ért károkozás esetén (amennyiben Megbízott a szerződésben foglalt kötelezettségeit nem teljesíti) a Megbízott kártalanítási kötelezettséggel tartozik.

7.8.3. A működéssel kapcsolatosan a Megbízott által harmadik személynek okozott kárért a Megbízott saját jogán köteles helytállni, Megbízó ezzel kapcsolatos felelősségét kizárja.

7.9. Egyéb rendelkezések:

7.9.1. Megbízott által ellátott feladat finanszírozása a Megbízottnak a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött külön szerződése alapján történik. Megbízó hozzájárul a Megbízott által ellátott praxis közvetlen NEAK finanszírozásához.

- 8) Jelen előszerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályokat, valamint a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni. Ha valamely fél az 5. pont szerinti határidőn belül a feladat-ellátási szerződés megkötését jelen előszerződés szabályaival ellentétesen megtagadja, a másik fél a Ptk. 6:73 § (1) bekezdése szerint a bíróságtól kérheti a szerződés létrehozását.
- 9) Szerződő felek bármelyike megtagadhatja a szerződés megkötését a Ptk. 6:73 § (3) bekezdésében meghatározott esetekben, továbbá a jelen előszerződésben előírt feltételek hiánya esetén.
- 10) Jelen előszerződés az aláírás napjától 2017. szeptember 30. napjáig hatályos, de az előszerződés megszűnik, ha a Szerződő felek feladat-ellátási szerződést kötnek.
- 11) A Megbízott jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy megfelel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 41. § (6) bekezdésében írtaknak, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.) 3. § (1) bekezdés alapján átlátható szervezetnek minősül.
- 12) Jelen előszerződést Szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott helyen és időben jóváhagyólag aláírták.
- 13) Jelen előszerződés 6 példányban készült, melyet Lakitelek Önkormányzatának Képviselő-testülete a/2017. (VII. 05.) számú határozatával hagyott jóvá.

Lakitelek, 2017. július 05.

Zobokiné Kiss Anita polgármester Lakitelek Önkormányzata		Berenténé dr.Laza Erika Gyöngyike háziorvos DR. LAZA Bt
Megbízó		Megbízott

2. számú felnőtt háziorvosi körzethez tartozó közterületek

Ady Endre	23-tól végig, 16-tól végig
Ág	teljes
Akác	teljes
Alpár	teljes
Arany János	17-től végig, 12-től végig
Árpádszállási	teljes
Bagolyvár	teljes
Bánk Bán	teljes
Béke	páros oldal

Bem	17-től végig, 16-tól végig
Buzogány	teljes
Cinke	teljes
Csap	teljes
Cserebogár	teljes
Csokonai	teljes
Csónak	teljes
Csöpp	teljes
Daru	teljes
Dobó István	teljes
Domb	teljes
Donga	teljes
Dózsa György	17-től végig, 16-tól végig
Dr. Kiss Ágoston	teljes
Erdősor	teljes
Fácán	teljes
Fátyolka	teljes
Fecske	teljes
Fenyő	teljes
Furmint	teljes
Fürj	teljes
Fürt	teljes
Galamb	teljes
Gém	teljes
Gerle	teljes
Hankovszky	teljes
Holdfény	teljes
Hordó	teljes
Horgász	teljes
Ibolya	teljes
Icece	teljes
Ifjúság	teljes
Iskola	13-tól végig
Jókai	teljes
József Attila	3-tól végig, 6-tól végig
Kacs	teljes
Kadarka	teljes
Katica	teljes
Katona József	teljes
Kengyel	teljes
Korona	teljes
Kossuth Lajos	teljes
Kőrös	teljes
Lepke	teljes
Liget	teljes
Lugas	teljes
Május 1.	18-tól végig
Méhecske	teljes
Mikes Kelemen	teljes
Móra Ferenc	teljes
Móricz Zsigmond	teljes
Muraközy	teljes
Napsugár	teljes
Nefelejcs	teljes
Nyár	teljes

Nyíl	teljes
Pacsirta	teljes
Páva	teljes
Pillangó	teljes
Pince	teljes
Pintyőke	teljes
Rákóczi	19-től végig, 18-tól végig
Rév	teljes
Rigó	teljes
Rózsa	teljes
Seregély	teljes
Sirály	teljes
Széchenyi krt.	57-től végig, 60-tól végig
Szegfű	teljes
Szikra tanya	1-67, 125-348
Szikra utca	teljes
Szikra-Oncsa	teljes
Szirom	teljes
Szivárvány	teljes
Tegez	teljes
Templom tér	teljes
Tisza	teljes
Toldi Miklós	teljes
Tőke	teljes
Tücsök	teljes
Ugi	teljes
Újerdősor	teljes
Úttörő	teljes
Venyige	teljes
Vörösmarty Mihály	17-től végig, 14-től végig
Zalán	teljes
Zrínyi Miklós	17-től végig, 16-tól végig

Tárgy: területi ellátási érdekek igazolása

Igazolás

Alulírott Zobokiné Kiss Anita, Lakitelek Polgármestere jelen okirat aláírásával igazolom, hogy a területi ellátási kötelezettséggel működő lakiteleki 2. számú háziiorvosi körzet működtetése területi ellátási érdekek.

Fentiekre tekintettel a körzethez kapcsolódó háziiorvosi tevékenységre Lakitelek Önkormányzata feladat-ellátási szerződést kíván kötni Berenténé dr. Laza Erika Gyöngyike (szül: Nagykőrös, 1955. 02. 22. anyja neve: Faragó Julianna) 6000 Kecskemét, Kocsis Pál u. 36. szám alatti lakos - háziiorvossal.

Lakitelek, 2017. július 05.

Zobokiné Kiss Anita
polgármester

3. NAPIREND - Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására
(Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete)

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Van-e az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozat-tervezetet, kérem, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet hat igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
108/2017. (VII.05.) határozata**

Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III. 1. pontja, valamint a vonatkozó pályázati kiírás alapján pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására.

A Képviselő-testület felhatalmazza Zobokiné Kiss Anita polgármestert és dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyzőt az igényléshez szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Zobokiné Kiss Anita polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Pénzügyi Csoport
- Irattár

4. NAPIREND - Pályázat benyújtása rendkívüli szociális támogatásra
(Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete)

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Tavaly is benyújtottuk ezt a pályázatot, melyet meg is nyertünk. Ennek köszönhetően tudtunk nagyobb összeget adni a nehéz sorsú családoknak és így tudtunk karácsonykor is jelentős összegű segélyeket adni.

Van-e a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés hozzászólás?

Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozat-tervezetet, kérem, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet hat igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
109/2017. (VII.05.) határozata
Pályázat benyújtása rendkívüli szociális támogatásra

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. számú melléklet III.1. pontja alapján támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok rendkívüli szociális támogatására.

A Képviselő-testület felhatalmazza Zobokiné Kiss Anita polgármestert és dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyzőt az igényléshez szükséges dokumentumok, nyilatkozatok aláírására.

Felelős: Zobokiné Kiss Anita polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Pénzügyi Csoport
- Irattár

5. NAPIREND - Piac fejlesztésére (VP6-7.2.1-7.4.1.3-17) pályázat benyújtása
(Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete)

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Csikós Mihály képviselő: Annyi kiegészítésem lenne, hogy a rendszer semmit nem változott. Ma zárultak le a tervek. A mai napon még 14:00-15:00 óráig volt egy módosító csomag, mely miatt az összeget is módosítani kell majd az optimális támogatási keret kihasználása érdekében. - felsorolja a módosított összegeket - Az építési költségek a vártnál alacsonyabbak lettek, így bele lehetett tenni több eszközt. A helyszínrajzon látszik, amit

átküldtem, hogy mi hova kerülne, az egyik egységben üzletsor lenne kialakítva.

Bende László képviselő: Az elbírálásról tudunk valamit?

Csikós Mihály képviselő: Vannak olyan információk, hogy egy héten belül lezárják a pályázatot. Az a stratégia, hogy csak annyi pénzt ölünk bele előre, amennyi a beadáshoz szükséges. Egyébként bízunk a jó szerencsében.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Mindenképpen be kell adni. Ez nem olyan rendszerű, mint a TOP-os pályázatok.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozat-tervezetet, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet hat igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
110/2017.(VII.05.) határozata
Piac fejlesztésére (VP6-7.2.1-7.4.1.3-17) pályázat benyújtása**

Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megvitatta, és az alábbi határozatot hozta:

Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, az alábbiakban részletezett pályázat megvalósítását valamint kijelenti, hogy annak megvalósításához szükséges saját forrást biztosítja.

Részletezés:

- 1.) Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete **támogatja** az alábbi paraméterekkel rendelkező pályázat megvalósítását.

Megnevezés	Hozzárendelés
A pályázat megvalósítási helyszínének pontos címe	6065 Lakitelek, Piac tér 1042/19 hrsz
A pályázati kiírás azonosító száma és megnevezése	VP6-7.2.1-7.4.1.3-17, „Helyi termelői piac vagy vásártér kialakítása, illetve fejlesztése”
A pályázat címe	LAKI-PIAC fejlesztése és bővítése
A tervezett beruházás teljes beruházási költsége	bruttó 58 811 793 Ft
Pályázati forrásból származó támogatás igényelt összege	bruttó 49 990 028 Ft
A saját erő számszerű összege	bruttó 8 821 765 Ft
A saját erő forrásának formája	saját forrás

- 2.) Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy a pályázat megvalósításához szükséges **önerőt biztosítja**.
- 3.) Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az állami forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén a projekt a **költségvetési rendeletbe** való beépítésről gondoskodjon, valamint rendelkezzen az önkormányzati saját forrás összegének a költségvetésben történő **elkülönítéséről**.

Felelős: Zobokiné Kiss Anita polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Beruházási Csoport
 - Gazdálkodási Csoport
 - Irattár

Zobokiné Kiss Anita polgármester: A mai rendkívüli Képviselő-testületi ülést bezárom.

kmf.

Zobokiné Kiss Anita
polgármester

dr. Pethő Anada Zsuzsa
jegyző